Dimenzovani vsakovaciho objektu — povrchova ¢ast

Odvodiiovana plocha A= 53 [m?3

Soucinitel odtoku Y= 1,0 - (stfecha y = 1,0)

Redukovana plocha Arep = 53 [m3]

Vsakovaci plocha Avsak = 50,0 [m?

Koeficient vsaku kv= 5,0E-5 [m/s] dle TNV 759011 — humdzni zatravnéna vrstva
Soucinitel bezpeénosti f= 2 -

Vsakovaci odtok Qusak = 1,250 [l/s]

Rizeny odtok Qo = 0 [Us]

Tabulka uhrni srazek
Periodicita p= 0,1 [rok"]

Doba trvani deste
tc [min] 5 10 15 20 30 40 60 120

Navrhové uhrny srazek
ho [mm] 131 19,5 23,2 25,3 28,1 30,2 33,1 37,9

Doba trvani deste
tc [hod] 4 6 8 10 12 18 24 48 72

Navrhové uhrny srazek
hp [mm] 45,7 52 52,8 53,7 54,6 57,2 58,1 73,5 78,9

Stanoveni potifebného retenéniho objemu

Plocha hladiny Ay = 50 [m?]
tc ho Vyz
[min] [mm] [m]
5 13,1 0,974 te - doba trvani desté
10 19,5 1,259
15 23,2 1,265 ho - srazkovy uhrn
20 253 1,106
30 28,1 0,644 Vvz - retencni objem
40 30,2 0,111
60 33,1 0,000
120 37,9 0,000
240 457 0,000
360 52 0,000
480 52,8 0,000
600 53,7 0,000
720 54,6 0,000
1080 57,2 0,000
1440 58,1 0,000
2880 73,5 0,000
4320 78,9 0,000
Potfebny retencni objem Vyz = 1,27 [m?] - objem nejvydatnéjSiho navrhového deste
Doba prazdnéni Ter= 16,9 [min]

,Vyska vody“ v zelené plose: 2,5 [cm]



Dimenzovani vsakovaciho objektu — podpovrchova ¢ast

Odvodiiovana plocha A= 53 [m?3

Soucinitel odtoku Y= 1,0 - (stfecha y = 1,0)

Redukovana plocha Arep = 53 [m3]

Vsakovaci plocha Avsak = 50,0 [m?

Koeficient vsaku kv= 1,0E-5 [mis] rostla zemina, $térky — posouzenim z vysledku
o ) laboratomich zkouSek

Soucinitel bezpeénosti f= -

Vsakovaci odtok Qusak = 0,250 [l/s]

Rizeny odtok Qo = 0 [Us]

Tabulka uhrni srazek
Periodicita p= 0,1 [rok"]

Doba trvani deste
tc [min] 5 10 15 20 30 40 60 120

Navrhové uhrny srazek
ho [mm] 131 19,5 23,2 25,3 28,1 30,2 33,1 37,9

Doba trvani deste
tc [hod] 4 6 8 10 12 18 24 48 72

Navrhové uhrny srazek
hp [mm] 45,7 52 52,8 53,7 54,6 57,2 58,1 73,5 78,9

Stanoveni potifebného retenéniho objemu

Plocha hladiny Ay = 0 [m?]

tc ho Vvz

[min] [mm] [m?]
5 13,1 0,619 te - doba trvani desté
10 19,5 0,884
15 23,2 1,005 ho - srazkovy uhrn
20 25,3 1,041

30 28,1 1,039 Vvz - retencni objem
40 30,2 1,001

60 33,1 0,854

120 37,9 0,209

240 457 0,000

360 52 0,000

480 52,8 0,000

600 53,7 0,000

720 54,6 0,000

1080 57,2 0,000

1440 58,1 0,000

2880 73,5 0,000

4320 78,9 0,000

Potfebny retencni objem Vyz = 1,04 [m?] - objem nejvydatnéj$iho navrhového deste

Doba prazdnéni Ter= 1,2 [hod]



